

Введут ли ограничения на расчеты в долларах, рассказал Минфин

В сообщении от 07.06.2021 Минфин отметил, что переход в международных расчетах с доллара на рубли и национальные валюты стран — торговых партнеров происходит естественным путем.

Связанные с санкциями затруднения в расчетах и так приводят к постепенному переходу на другие валюты — это подтверждается статистикой за последние 5 лет. Минфином России такой переход поддерживается, в том числе создаются соответствующие регуляторные стимулы. Естественно, никаких запретов такие стимулы не могут включать — только экономические методы.

Источник: [Официальный сайт Минфина России](#)